

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

商報 100
2019 百齡
CHINESE COMMERCIAL NEWS SINCE 1919

每份零售價: P10.00
Thursday November 25 2021
二〇二一年十一月廿五日(星期四)
農曆辛丑年十月廿一日
今天32版
隨報派送
《香港文匯報》菲律賓版
電話: 82411656; 82411756
傳真: 82411588
網址: www.shangbao.com.ph
Email: siongo@gmail.com

KENTUCKY MFG CORP
427 San Fernando St., Binondo Manila
Tel Nos.: 241-8353, 2418359. Fax no. 241-4313

暗網驚現1億菲銀行賬戶數據



衛生工作者昨日象徵性地用鐵鏈鎖上衛生部大門。他們指責衛生部在維護衛生工作者權利方面無能和嚴重疏忽。衛生部尚未對這一指控發表評論，但衛生部長杜計早些時候表示，該部正在盡最大努力解決新冠肺炎大流行期間衛生工作者的困境。

中使大力整頓赴華票價過高問題

本報訊：中國駐菲大使館消息：疫情以來，自菲律賓赴華航班總體運行有序，為中菲之間人員往來提供了支撐。隨著疫情形勢進入常態化。

尤其是中菲之間商業航班數量大幅減少，赴華航司在日常運營過程中不同程度出現票價高昂、過量超售、中介代理層層加價、陽性乘客退改簽不便等情況，廣大赴華乘客對此意見集中、反映強烈。

駐菲律賓大使館始終高度重視傾聽廣大在菲同胞的呼聲，維護赴華乘客正當權益，多次約談赴華航司負責人，要求盡快採取有效措施，切實降低機票價格等費用，同時進一步改進服務，積極回應乘客合理訴求。經與兩家航司反覆溝通、充分協商，現公佈相關整改要求如下：

一、降低票價和檢測、隔離等費用

航司應根據航程、飛行時間、運營成本和班次頻率等情況在合理範圍內確定票價，並從近日起對赴華航班票價進行實質性下降

調整。未來航司應切實控制票價，防止異常波動。此外，航司還需進一步降低檢測和酒店隔離住宿費用。

二、加強售票渠道監管

廈航應改進官方APP實名預約購票銷售模式，明確官方APP為唯一銷售渠道，旅客無需通過中介代理為購票，嚴厲打擊中介代理炒票，不得在票面價格之外違規額外收取手續費。

菲航應嚴格約束各級中介代理規範售票，防止層層加價。兩家航司均不得過量超售，不得臨時換人。

三、切實做好檢測工作

航司須與檢測機構、華社抗疫委志願者密切配合，嚴格執行國內技術標準，採用與國內相同的檢測設備和試劑，確保檢測質量。乘客對檢測結果提出質疑時，航司應做好解釋溝通工作。

四、加強對乘客申請核酸碼的指導

航司應加強對符合條件乘客通過健康碼

小程序申請核酸碼的操作指導，協助乘客備齊材料並按照要求上傳審核，降低返工率，最大程度節省乘客申請時間。

五、做好陽性乘客的退改簽安排

乘客因行前檢測結果出現陽性（包括因與陽性乘客同行被確定為密切接觸者的情況）而無法登機，航司須做好相關安排，對退票人員應在起飛前憑其陽性報告全額退還機票款。

六、設立並暢通乘客投訴舉報渠道

航司應分別設立乘客投訴舉報電話和郵箱，妥善處理乘客投訴。航司應切實提高責任意識，密切跟蹤各方面的輿論和意見，強化主動溝通，及時回應乘客合理關切，有效處置各類糾紛。

根據上述整改要求，有關航司近日將分別對外公佈具體細化方案。使館將監督航司做好後續工作，同時繼續指導航司做好赴華乘客的日常服務，確保中菲正常人員往來平穩有序開展。

本報訊：菲銀行公會主席扶西·未洛素表示，與2019年相比，網絡犯罪造成的損失增加了三倍。

銀行和金融機構正在加大打擊騙子的力度。由於新冠大流行造成的移動限制，越來越多菲人接受了數字化，去年網絡犯罪造成的損失增加了三倍，達到10億披索。

11月23日晚，菲銀行公會主席未洛素在接受採訪時表示，與2019年相比，網絡犯罪造成的損失增加了三倍。

未洛素也是菲華大班陳永裁領導的菲國家銀行（PNB）的總裁兼首席執行官。他說，IBM報告說，在暗網（Dark Web）上有1億個來自菲國的銀行賬戶數據，其中10萬個是信用卡持有人的數據。

他還補充說，菲國是網絡釣魚攻擊次數最多的東南亞國家，達到2.5萬次。

他說：「我們必須小心。由於疫情大流行，數字銀行和移動銀行得到了很大的推動，導致網絡犯罪發生率上升。」

他指出，與以前銀行擔心武裝銀行搶劫犯不同，現在整個行業都在提防黑客。

未洛素說，銀行和金融機構繼續在信息技術、數字化和網絡安全方面投入大量資金。

菲銀行公會主席敦促公眾對網絡釣魚保持警惕，並警告他們不要分享個人信息到接觸者追蹤（contact tracing）app等。

全國3天接種疫苗活動 工人前往打針禁扣工資

本報訊：馬拉干鄢昨天宣布，在11月29日至12月1日為期3天的新冠疫苗接種活動中接種疫苗的員工將不視為缺勤，也不會被扣工資。

杜特地總統簽署的公告稱，政府和私人僱員只需要向他們的辦公室或公司提供疫苗接種證明。

代理總統發言人諾格拉禮斯在較早前說，疫苗接種日將不是額外的假期。他說，11月29日和12月1日被視為「特殊工作日」，而只有11月30日是紀念民族英雄文尼法壽誕辰的固定假日。

他於週二表示：「那些不需要接種疫苗的人可以去工作，以促進經濟。」

政府計劃在這場名為「全民打疫苗」的疫苗接種運動期間，注射1500萬劑新冠疫苗。全國範圍內的學校、體育館、快餐店、商場、工作場所等將被改造為疫苗接種場所，以確保所有接種者都有足夠的空間。

黃溪連：在新形勢下把穩中菲友好脈搏

黃溪連表示，進入新時代，在習近平主席與杜特爾特總統戰略引領下，中菲關係重返健康發展軌道，兩國合作再拾強勁發展勢頭。新冠肺炎疫情發生以來，兩國元首通過「雲外交」方式頻繁互動，為雙邊關係健康平穩發展把舵引航、注入動力。在抗疫新常態下，中菲始終守望相助，攜手抗疫、共謀復甦，構建了更加緊密的新時期夥伴關係。

「一帶一路」倡議與「大建特建」規劃深入對接，一系列重要項目穩步推進，陸續在菲落地開花結果，有力助推菲經濟復甦，越來越多菲民眾感受到中菲合作帶來的實實在在的好處。

黃溪連表示，當今世界百年未有之大變局加速演進，菲國家發展和中菲關係再次處於歷史和時代洪流中，既迎來新機遇，也面臨新考驗。相信菲律賓人民會順應時代的洪

流，給出正確的答案。

菲律賓的未來不會漂浮在什麼地方，而是深深植根於自身國家建設與發展，深深植根於睦鄰友好的周邊環境，深深植根於和平穩定、共同繁榮的亞洲大家庭。中菲雙方要不斷深化政治互信，永葆友好底色；紮實推進互利合作，深化利益融合；不斷拓展人文交流，增進相知相親；穩步推進地區合作，共建命運共同體。

黃溪連表示，中菲比鄰而居，存在一些分歧很正常，關鍵是要求同存異、妥善管控

分歧。

我相信，只要我們從中菲千年友好的歷史中不斷汲取營養和智慧，始終繼續傳統友誼，始終堅持求同存異、相互尊重、平等互利的相處之道，始終把穩兩國關係正確方向，中菲友好的巨輪就一定能夠行穩致遠，譜寫新的華章。

中菲關係圓桌會是由中國人民外交學會和菲律賓外交關係委員會共同創立的定期交流項目，旨在為中菲雙方就共同關心的問題進行交流、增進雙方瞭解與互信提供平台。



副總統麗妮·羅貝禮道昨日抵達武六干省布利蘭社時，受到當地民眾熱情歡迎。

取消小馬科斯競選資格案 將由杜特地任命專員審理

本報訊：選舉署第2分庭將負責審理兩宗取消小馬科斯候選人資格的請願書。

選舉署週三證實，蒂布修·馬科斯和丹尼洛·利海利海對小馬科斯提起的訴訟將由選舉署的第二分庭審理，而負責審案的兩名選舉署專員索戈洛·因丁和安東尼奧·許（音）都是杜特地總統任命的。

蒂布修和利海利海分別希望選舉署取消小馬的候選人資格，並宣佈他是一個滋

擾性候選人。

據悉，蒂布修和利海利海都是競選總統的獨立候選人。

選舉署第二分庭還審理由一群前政治犯提出的取消小馬競選資格的請願書。

到目前為止，有五份針對小馬科斯的請願書。

根據選舉署書記辦公室的說法，還有兩份請願書尚未進行分配。